

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下天涯股票论坛股市热点大家谈的问题，以及和天涯论坛股市杂谈的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [对天涯社区的天涯钻你怎么看？](#)
2. [曾经异常红火的天涯论坛为何现在没落了？](#)
3. [近期有什么热点新闻呢？](#)
4. [天涯社区论坛登录不了怎么回事](#)

对天涯社区的天涯钻你怎么看？

天涯钻也是一种区块链资产，和现在刚出的百度莱茨狗、网易黑钻、傲游的共生币是类似的代币。相对来说，我比较看好莱茨狗和黑钻。毕竟这两个网站都比较著名，受众多，升值空间大。相比较而言，天涯社区就弱一些了。但如果你是天涯的老用户，能免费获取的话，就尽可能的去多积累一些，毕竟区块链产品，说涨就涨了。曾经的瑞波币我拿了一年多，最后1毛多卖掉了，几个月后涨到3元一个。呵呵。我对天涯钻不是太了解，所以我只能提出以上的意见。

曾经异常红火的天涯论坛为何现在没落了？

从1999年3月1日创办到今天，天涯论坛刚好过了20年，前面十多年迅速地成为中国最大的论坛，后面的这几年，因为缺少改革，内容越来越糟糕，逐渐被很多网友抛弃。

曾经的天涯社区，是很多大神和精英在网络上发表自己独特见解的地方，一度是新闻记者找线索、挖猛料的乐土，很多畅销网络小说的首发地，而随着自媒体、短视频的崛起，天涯社区没有抓住潮流，逐渐在激烈的竞争中落伍了。现在提起天涯，更多的只是一种情怀。

早在几年前，微信公众号、百家号和今日头条等自媒体就开始兴起，质量更高、内容更有趣，版面也更整洁，最重要的是有收入，使得很多人开始转移阵地。这时天涯如果尽早推出属于自己的移动新闻端APP，推出自己的自媒体平台，打造独具特色的圈子，也许就不会像今天一样走下坡路。

2019年10月25日，天涯社区的第七大股东北京开信派瑞资本管理中心想要以2001.6万元的价格转让持有的全部天涯社区股份，合计360万股，占总股本的3.75%。而北京中水致远资产评估有限公司对此的估值仅为792.86万元，以此推算天涯社区

的估值为2.1亿元。而其在新三板挂牌期间，估值最高曾达到21亿元。

财务方面，2018年，天涯全年营收仅为8700.72万元，净利润为-996.33万元，处于亏本状态。同时资产和负债方面，天涯社区的总资产为1.58亿元，而总负债为1.52亿元。

1968年出生的邢明作为天涯的创始人，为了挽救天涯，已经把所持的大部分股份质押给银行，如果再这么亏本下去，也许有一天天涯会关门大吉，彻底没落了。

可以说，天涯不仅被高质量的帖子、文章创作者抛弃，也已经被投资者抛弃了。

天涯的落伍，最根本的原因是质量低。十多年前，网络刚刚兴起，网友会自发地在论坛上发表高质量的帖子，吸引大量网友的关注和参与。这时的发帖子纯粹是一种兴趣和乐趣，所以写出了很多高质量有独特见解的帖子。而随着自媒体的崛起，当初的楼主、版主开始商业化，写文章要求有金钱回报了，而天涯却没有相对应的改变，使这些主力军转移阵地。时间一久，天涯也就没什么高质量的帖子了。

因此现在做网站，将越来越讲究内容为王，要想办法创作出更高质量的内容，才能吸引读者。以36氪为例，2010年12月其创立，2019年11月8日上市，现在的市值是3.23亿美元。其实36氪的知名度和用户数量远远地少于天涯论坛，但因为质量较高，所以市值是天涯的十多倍。

近期有什么热点新闻呢？

世界疫情:截止目前，世界已确诊新冠患者170万人，不少疫情严重的国家和地区防疫物资依然紧缺，防控引发持续不衰的全球热点问题。

许可馨辱华事件:吃着中国米，喝着中国水，出生于中国最富庶之地的二十多岁的小丫头片子许可馨，双脚刚迈出国门，就借疫情信口雌黄，炫富、辱华，引发国人出离愤怒，誓言将其打倒、盘臭，深挖其有无特殊官商背景。

《方方日记》出版:一个前作协主席，以纪实笔调记录武汉疫情……。被某名人扒料有六套房、拒不执行法院裁决、动用主席“人脉”，用执法车送侄女出城、《日记》在美国出版，包藏祸心、以400万粉刚怼2200粉胡锡进，引发全网“口水”战，登热搜前榜。

鲍毓明性侵:名校毕业，大学兼职教授、美国高院出庭律师、国企高管鲍毓明性虐待、性压榨、性侵害14岁养女予心案，一经网络曝光，引发舆论哗然！——一个人前学富五车、衣着光鲜、道貌岸然的“君子”，背后竟齷齪之极！经常浏览变童癖视

频，猎艳“送养女宝宝”。“高管性侵”成近两天热点“暴风眼”，正在快速发酵。

天涯社区论坛登录不了怎么回事

原因如下:

- 1.天涯论坛登录不了最多的原因就是账号存在异常,可以用手机验证重新登陆一下,然后再去把密码改了。
- 2.天涯论坛登录不了是天涯服务器的问题。有时一个服务器上登录的人可能比较多,如果某一个无法登录,可以更换服务器

关于天涯股票论坛股市热点大家谈和天涯论坛股市杂谈的介绍到此就结束了,不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多信息,记得收藏关注本站。